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NOTULEN VAN DE 35e ALGEMENELEDENVERGADERING 

op donderdag 28 september 2023 

 

 

Aanwezig: 42 leden. 

Voor het Bestuur zijn aanwezig: Erik Kamerbeek (Voorzitter), Theo Henckens      

(Penningmeester), Annemarie Kooper (Evenementen Cie.), Berna van Essen en 
Trudy Steetskamp (Secretariaat). 

Met kennisgeving afwezig:  20 leden en 1 donateur.  

 

1. Opening: 

De voorzitter opent de 35e Algemene Ledenvergadering en heet allen 
welkom. 

 
2. Bestuursmededelingen: 

De voorzitter memoreert Herman Brüggemann, die afgelopen jaar is 

overleden. Herman was een van de oudste en trouwste leden van onze 
club. Tijdens een clubavond in het afgelopen seizoen is hij door de leden 

herdacht. 
 
Convenant:  

Het Convenant tussen de Tennis Vereniging (TV) en de Bridge Club (BC) 
met betrekking tot het gebruik van het Clubgebouw, waarvan een korte 

samenvatting in het Jaarboekje is opgenomen, wordt nader toegelicht. 
- In antwoord op de vraag over het maximale leden aantal van 85 dat 

tijdens een avond in de clubruimte is toegestaan, wordt geantwoord 

dat dit te maken heeft met een limiet op de horecavergunning en de 
brandveiligheid in de clubruimte van de TV. 

- In het verlengde hiervan ligt dat het werven van nieuwe leden voor de 
BC in de media in overleg zal gaan met het Bestuur van de TV. 

- Leden van de BC die ook lid zijn van de TV kunnen in de ALV van de TV 

mee beslissen over de hoogte van het bedrag voor het donateurschap. 

Lustrumviering: Het 9e Lustrum zal gevierd worden in combinatie met de 
Kerstdrive op 16 december a.s. met een feestelijk diner op een andere 

dan de gebruikelijke locatie.  

 

   3.  Ingekomen stukken: 

Convenant Tennisvereniging. 
 

6 ingekomen stukken van Albert Quist. Deze worden in de rondvraag 
toegelicht. 
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Afmeldingen voor deze vergadering zijn binnengekomen van: Hans 
Bosman, Marga en Erno Thijssen, Marianne Vos (donateur), Harry van der 

Kamp, Willem Verberg, Liesbeth Kranenburg, Hermie Engelbertink, Corry 
Pietersma, Kokkie en Theo Pauw, Frits en Inego Huijgen, André van 

Brugge, Riet ’t Lam, Rini Claassens, Lucia Coumans, Henk Vermaat, Hilde 
Hamers, Henny van Donselaar en Herma Lenderink. 
 

Aanmeldingen voor het lidmaatschap zijn ontvangen van: Ans Fonville, 
Dirk Wiersma, Anniek en Hans Drenth, Franziska Ligtenegger, Olaf 
Outmans, Michiel van Otterloo, Irene Geurtsen, Gerard Platjouw, Ursula 

Brockbernd, Lucia Coumans, Frits Sampimon, Ellen Nieuwenhuyse, Roel 
Mulder, Eric van Linde en Hein van Linde. 

 

Opzeggingen voor het lidmaatschap zijn binnengekomen van: Wil Stelder, 
Rini de Goede, Carla Hulshof, Wim Harmsen, Dirk Wiersma, Harry van der 

Meer, Barbara de Ruiter en Marianne Stroetenga. 
 

13 nieuwe leden komen uit de groep van de vorig jaar gestarte 

Bridgecursus. Dank aan Albert Quist en Jan Wijbenga voor hun 
enthousiasme en inzet!  

Dit brengt het totaal aantal leden op 79.  
Het aantal donateurs blijft 6. 
 

  4.  Notulen 34e Algemene Ledenvergadering van 29 september 2022. 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

  5.  Wedstrijdreglement: 

Het wedstrijdreglement is op de site vermeld. Vriendelijk doch dringend 
verzoek dit goed door te lezen. Het is voor de TC heel vervelend en veel 

werk als leden zonder afmelding wegblijven.  
Als leden niet op een bridgeavond verschijnen zonder zich af te melden, 
krijgen ze voor de avond een score van 35%. 

 

  6.  Verslag Technische Commissie: 

- De clubkampioenen van het afgelopen seizoen zijn Marianne Visser en 
Martin Wanner. Zij zijn tijdens de Slotdrive in het zonnetje gezet. 

- De vergadering stemt unaniem in met de continuering van het spelen 
van 5 rondes per avond. Aldus wordt besloten. 

- Op de vraag om de bridgeavonden een half uur eerder te laten 
beginnen, wordt geantwoord dat dit niet haalbaar is voor de nog 
werkende leden. 

- Bij de TC is een ledenlijst te verkrijgen met namen van leden met hun 
telefoonnummers. 
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7.  Verslag Evenementencommissie: 

Afscheid huidige commissie: 

Annemarie Kooper, Inge Bakker en Trix Brink worden hartelijk bedankt 

voor hun inzet in de afgelopen jaren. Onder hun deskundige leiding 
kregen de evenementen een feestelijk tintje. Onder luid applaus krijgen 
de dames een aangeklede kaasplank met inscriptie en een mooie bos 

bloemen cadeau. 

De nieuwe commissie bestaat uit Ria de Groot, Bep Niewerth, Martin 
Wanner en Albert Quist. Bep zal hen vertegenwoordigen in het Bestuur. 

Zij worden hartelijk welkom geheten.  
 

   8. Verslag Penningmeester: 

Theo licht de financiën toe. 

- Er komen vragen over de toelichting bij de Begroting. Ook over de 
voorstellen van het Bestuur de contributie in 1 x te verhogen van  
€ 50,00 naar € 65,00. Dit naast een te verwachten verhoging van het 

donateurschap aan de TV. Daarbij komt ook de eigen bijdrage aan 
Kerst- en Slotdrive. 

- Er ontstaat een discussie over de hoogte van het eigen vermogen dat 
gelijk is aan de jaarinkomsten van onze vereniging (€ 4.000,00). 

Sommige leden vinden dit is niet noodzakelijk, het zou zelfs negatief 
kunnen zijn.  

- Er wordt op gewezen dat wij geen zaalhuur betalen en er met een 

groter aantal leden meer inkomsten gegenereerd worden. 
- Leden van de TV worden gevraagd zich tijdens hun ALV eensgezind op 

te stellen tegen een verhoging van het donateurschap. 
- Het Bestuur verdedigt haar standpunt niet verder te willen interen op 

het eigen vermogen en de noodzaak een buffer te hebben voor o.a. 

technische middelen (onze bridgekastjes zijn al meer dan 8 jaar oud) 
en de te verwachten hogere energiekosten. 

- Omdat de meningen verdeeld zijn, wordt er over de hoogte van de 
contributie gestemd. De meerderheid van de aanwezigen stemt voor 
een verhoging van € 10,00 i.p.v. € 15,00 per jaar.  

Hiermede wordt de jaarlijkse contributie vastgesteld op € 60,00.  
Het Bestuur benadrukt dat de leden hiermee accepteren dat ons eigen 

vermogen mogelijk vermindert. 
- De Begroting 2023-2024 zal worden aangepast en komt nu op een 

verlies van € 312,50. 

 

9.  Goedkeuring, decharge en benoeming nieuw lid van de 
Kascommissie: 

- De Kascommissie bestaande uit Wil Stelder en Rob Prins heeft het 

Jaaroverzicht en de Balans over het verenigingsjaar 2022-2023 
gecontroleerd en akkoord bevonden. 

- De Penningmeester wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid. 
- De Kascommissie voor 2023-2024 bestaat uit Rob Prins en Noud Vos. 
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10.  Begroting seizoen 2023-2024 

Er zijn geen verdere vragen over de financiën. Kwijting wordt verleend, 

met applaus. 

 

11.  Rondvraag: 

Cees van Bergenhenegouwen vraagt het hoofdje “De week van Cees” van 
de site te verwijderen. Na jaren is de bron van zijn fantasie opgedroogd. 

Met een luid applaus wordt hij bedankt voor zijn jarenlange inzet. 

Albert Quist licht zijn ingekomen stukken toe en schetst het profiel van 
een bridgeclubvoorzitter. Hij benadrukt zijn respect voor onze zeer 

gewaardeerde voorzitters en biedt 6 ingekomen stukken aan in de vorm 
van een permanent eerbetoon, onder de volgende voorwaarden: 

• De stukken vormen één geheel, onderdelen mogen niet worden 
vervreemd. 

• De serie stukken mag in de toekomst wel worden uitgebreid, graag 
zelfs. 

• De eregalerij zal immer de bridgeruimte sieren; mocht de eigenaar 
daar bezwaren tegen maken, dan zal het Bestuur terstond uitzien naar 

een andere bridgelocatie. 

Albert roept de volgende personen op naar voren te komen: Joke Engel, 
Joke Rothuizen, Annemarie Delhaise, Wil Verdonk, Noud Vos en Erik 
Kamerbeek. 

Daarna wordt de eregalerij onder luid applaus onthuld.  

Op de schilderijen zijn de beeltenissen te zien van de oprichtster en eerste 
voorzitter van onze bridgeclub Joke Engel en haar opvolgers Jan 
Rothuizen, Marc Delhaise, Wil Verdonk, Noud Vos en Erik Kamerbeek. 

 

13. Sluiting: 

De voorzitter bedankt en complimenteert Albert voor deze wel heel 
bijzondere, door hem vervaardigde verrassing.  

Met dank aan de aanwezige leden voor hun komst, sluit de voorzitter de 
vergadering. 

 

 

Namens het Bestuur, 

Berna van Essen en Trudy Steetskamp, secretariaat. 
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